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MAQ®HMATIKH ETATIXTIKH

OEMA 1 (2.5 povadec): :
A) Eotw 0Tt EMOVHOVUE VO LEAETHGOVUE TO ¥POVO TOV KAVEL O GLUPUOG TOV HETPO Yl Vo petafel
and 10 Méyapo Movcikng oto Zovtaypa. Xpovopetpdvtoag tn dwdpoun avty S @opég oe S
TOYAIOVC GUPLOVS CIUELDVOLLE TOVG XPOVOUG (oE devtepdrenta)

137,151, 157,152, 160.
Av vobécovpe OTL 01 YpAVOL aAKOAOVOOVV TNV KAVOVIKT KOTAVOUT VO KOTOOKEVAOTEL Kot vor doBel
éva 99% ovppetpiko A.E. yuo my Tumikr amorkAion tov xpovou petafacnc.
B) Eoto Xi,....Xn T0)0io deiypa amd v opotdpopen kotovoun 6to dteotnua [36, 46], 6mov 6> 0
ayvoot mapapetpos. No Bpebel cuppetpikd mpoceyyiotikd 100 (1-a)% A.E. yia v mapdpetpo 6.

OEMA 2 (2.5 povaodeg): .
A) Eotw Xi,...,.Xn tuyaio detypo amd v katavoun I'appa pe dyvooteg mapapétpovs a, > 0.

1) Na derybei 611 0 Levyog (ZXi,HX 1) amotelel emopkn detypatocvvaptnon vy to (a, B).

i=l i=1

ii) Eivat to Levyoc (Z X, ,Zlog X,-] eMAPKNG Oetypatocvvaptmon yua o (a, B); EEnynorte.

ii1) Eivai to Cevyog (Z X., HXi] emapkNc detypatosvvapmnon yia to (B, a); EEnynote.

iv) Eivau n derypatocvvaptnon ZX,. EMAPKNG Ylo0 TNV Tapapetpo o, EEnynote.

i=|
B) ‘Ecto X1 = X éva tuyaio deiypa piog mopoatipnong amd v kotovour) Poisson pe dyvoom
napapetpo A > 0. No Oeiyybel 611 0ev vmdpyel apUePOANTTN EKTIUNTPLE NG TocdTTag 1/A.

w,).

(Yrevbopilovpe 6t e = Z :
x=0 X

OEMA 3 (2.5 povadec): ‘ '
‘Eoto Xi,....Xn Tt0x0io deiypo and v Exbetikn kotovoun pe péon twn 6 > 0, dmov 6 dyvoot
TOPAUETPOG. '

1) Na dei&ete OTL 0 detypatikdc LEGOg amoTeAEl AULEPOANTITN EXTIUNTPLO. TOV .

i) Av Y =min X, ka1 Z = nY va deifete 611 1 Z etvon emiong apepdAnmm extipnpla tov 6.
iii) Me ) Pondewa tov Oewpripoatog Rao-Blackwell va amopavleite mowa and t1g mapamdve 600
apepOINTTEG EXTIUNTPLESG TOV B Ba eMAEYQLTE.
iv) No vroloyicete 10 Cramer-Rao kotdtato @pdype S106mopac TV anepOMNTIOV EKTIUNTPLOV
TOL O KOl VoL TO GUYKPIVETE pe TIG H100TOPEG TV TAPATAV®D dVO AUEPOANTTMV EXTLUNTPLDV.

O®EMA 4 (2.5 povadec):

‘Eoto p n mbavomta eppdvions g €voeiEng Kepadr xatd t piyn evog vopiopatoc. o tov
Eheyxo g vmobeong He: p = 0.5 évavtt mg Hi: p > 0.5 xataypapovpe tov aplbpd tov
aveEapnTv dokipdv X mov amartndnkav wéxpt v epedvion g npdng Kepaing. Av n xpiciun
neployn Tov eAéyyov elvan K = {X > 3}:

1) Na vtohoyicete 10 €.6. @ TOV AVe EAEYYOVL.
ii) No vmoAoyicete v mbavdtta cpdipatog tomov II yia tov dve éheyyo av p =0.7.

Aropkera EGéraonc: 2 ¥ wpeg EYXOMAI EITIITYXIA





